JDC13/16 Battery Powered Plastic Strapping Tool

Operating Manual / Spare Parts



O©CoO~NOODWN-=-

CopepxaHue Q'\\

. MHCTPYKUWMA MO BESOINMACHOCTU QQ)
. TEXHUYECKHME NAPAMETPbI

. AKCECCYAP \i‘

. OQNEMEHTbI YTPABIEHNA (b

. OKCIITYATALMA %Q

. QNEKTPMYECKOE MOOKIMIOYEHNE A

. 3BAMEHA N3HOLWEHHbLIX OETAJEN ‘z‘

. PACNPOCTPAHEHHbLIE HEOOCTATKW QQ‘

. CXEMA 3AMEHbI 3HOLWIEHHbIX OETANEN

10. TABJIMLIA HOMEPOB [JETANEN CEOPKM
11. PASBBVBKA YEPTEXA (b‘&’



{b\
&
MHCTPYKLUUA BE3OINACHOCTHU Q}z\

PacnpeneneHne pemHen Q
Ons  pacnpegeneHvs pemMHerd  UCMONb3ynTe  crneumansHo  paspaboTaHHoe

pacnpegenuTensHoe yCTpoicTBO. Koraa pemeHb He UCMONb3yeTcs, CNIOKUTE KOHEL, PeMHST ¢
B pasfaToyHOE YCTPOWCTBO. (b'c"

1.6 MNMpenynpexgeHne 0 peMHAX *'&
He vcnonbayiiTe peMHU Ans nepeTackMBaHUs UMW MoAbema rpysa, nocko TO
MOXET Nerko NpUBECTY K TpaBMe. QQ‘

1.7 OnacHoCTb pa3pblBa peMHeNn

HenpaBMJ‘IbHaﬂ JKcnnyaTtauua, YpesMmepHoe HaTAXeHue, I/ICI'IOJ'II:3$HM6 peMHeVI He
Mo Ha3Ha4eHuto, OCprII7I yron Harpyskm npusenet K notepe cun AXKW, a pa3pbiB
peMHeVI MOXeT B KOHEYHOM UTOre: 6

Onepatop TepsieT paBHOBeCWE U NagaeT. (b’

OO6BSA30YHbIA MHCTPYMEHT U PEMHM BMecTe BbICTPO nem@muo oneparopy.

BHuMaHme: <

1) Ecnu yron Harpy3ku o4eHb OCTpbI, AobaBbTe 3:3?*y KPOMOK.

2) ObepHUTE peMHU BOKPYr NOAXOASILLEN rPY30BOM NOBEPXHOCTY.

3) MNpun HaTsKeHUM 1 cknemBaHUM 06CNYXXMBAKLLMI MEPCOHAN U PEMHWN HaxoasTCA Ha
OQHOW NPSIMOA TNMHUW, MOXHO MNOPAHUTLCS ‘7§Tou.w|w| peEMHAMU UM 0OBSA30YHBIM
MHCTPYMEHTOM, NO3TOMY BO BpeMsi paboTbl CT PSIOOM C PEMHSAMU U IEPXKUTE 3pUTeEnen
nopansuie. MoxanyicTa, Ucnonb3yinTe pe@HAOBaHHble B MHCTPYKLUMM PEMHU XOPOLLErO
KayecTBa, NOAXoASLIEN LUMPUHbI, pa3m M npoyHocTU. HecoBnagawlive no pasmepy
PEMHM MOTYT NPUBECTU K NOBPEXAE N HaTsHXKeHUN.

1.8 Cpe3s HaTSKHbIX NEHT
Mpn cTpwxke pemHels Ucnonb3ynTe nNOAXOAAWMA WMHCTPYMEHT AN CTPUKKY,
cobnioparite 6esonacHyto g&‘aHuM}o C NtogbMu1, He CTONTE Ha OAHOWN NPSIMON C PEMHSAMMU

M Aepxutecb nogans OT ocnabneHHoro HanpaeneHus pemHen. WcnonbsyinTe
crneunanbHbii - UHCT T Ana obpeskn pemHen. He ponyckaetcs wcnonb3oBaHue
MOIOTKa, MIOCKO , HOXXOBKM, TOMopa 1 Tak ganee.

1.9 Onac@% nageHus

CopepxuTe cBoe paboyee MeCTO B UMCTOTE 1 nopsigke. HeonpsaTHoe paboyee mecto
MOXeT CTaTb NPUYUHOM noBpexaeHus. [leped HaTskeHueM, nnoxas dukcaums unm
ancbanaHc MOryT nerko ynacTtb, 0CO6eHHO B 30He NnecTHuLbI. [ToaToMy coxpaHsviTe 6anaHc
Tena. OGe HOrM [OOMKHbI CTymaTb MO POBHOW W TBEpaow noBepxHocTU. Ecnu Bbl
NnoyyBCTBYETE ANCKOMMOPT, HEe MOoNnb3yhTecb WHCTpyMeHTOM. [oxanyiwcta, obpatuTe
BHMMaHWe Ha Mepbl NPeAOCTOPOXHOCTH, CneLmarnbHO YNoMsiHyThle B paboyeli 3oHe.

1.10 OnacHocCTb, cBsi3aHHasA C 06BA30YHbIM MHCTPYMEHTOM

1) Heo6xoamm mcnpaBHbIi 06BSA30YHbIN MHCTPYMEHT.

2) lMepvoagnyeckn NpoBepsaTe COMaHHbIe UMW M3HOLWEHHbIe AeTanu. Mpu Hanmuum
TPELLMH NN U3HOLLEHHbIX AeTanew He UCMOoNb3yNTe MaLLnHY.

3) He moandunumpynte mallmnHy, MHa4e 3To MOXET NPUBECTU K TPaBME.



{b\
&
1. UHCTPYKLUUA MO BE3OMNACHOCTMU | Q;z\
1.1 Pabota oT akkymynatopa Q

3awuTa okpyxaroLen cpeasbi:
1) He BbIGpackiBaliTe ncnonb3oBaHHbIe GaTapenky B ObITOBOW MyCOpHbIN Oak, 6ak \i,,

AnNs CTOYHBIX BOA U HE CXUraiiTe ux.
2) Ovnepbl NpefocTaBnsAlT YCNyrM Mo OYUCTKE aKKyMynsiTOpoB OT oxpymaros*gi\
KopoTkoe 3amblikaHue

1) He ocTtaBnsiite 6aTapen 1 gpyrve metannnyeckue npegMeTsl BMECTE,

2) He oTkpbiBanTe 6aTapeto 1 XxpaHUTE ee B CYXOM He3amep3atoLemM NoMeELLEHNN.

MakcumansHas Temnepatypa 50°C. MNoxanyicTa, AepXuTe BCe BPEMS CyXUM.
&l

cpeabl.

3) He 3apsixaiite ucnonb3oBaHHyto 6atapeto. Cpasy MeHsinTe n.
1.2 OnacHoCTb TpaBMMpPOBaHMWs rnas >

Ecnu Bbl He HageHeTe 3alUTHbIE O4YKU C GOKOBLIMM MW, 3TO MOXEeT NPUBECTU
K MOBPEXAEHUIO [Mna3 1 gaxe crenore.
TpebyeTcsA HOCUTbL 3alWUTHbLIE OYKU C GOKOBbIMQMTKaMVI.

1.3 Bkcnnyartaumsa

ﬂepCOHan, He npouweaLwin OTBETCTBYIOLLYIO NOAroTOBKY, HEe [OoMnyckaeTcAa K
pa60Te Cc 0OBA30YHbIM MHCTPYMEHTOM. I'Ipe>|<,u,e 4YeM HaTAarmeaTtb PeMHU, NpoyTnTe "
npaBUIibHO nonmMmuTe WMHCTPYKLIMIO MO 3Kcnnyatauuu. Ecnn Bbl He 6y,que cnegoBaTb
MHCTPYKUMAM Mo 3KcnnyaT$ UNN HernpasuIbHO 3arpyxaTb PeMHKU, 3TO NpuBeAeT K UX
noBpeXxaeHuto.

I'Ipe>K,u,e yem @raKOMVITbCH C WHCTPyMEHTOM AOnAd OsBHSKVI, AepXxuTte nanbubl
nopganbLie oT MeC@BHMBaHMﬂ nnn paspesaHud.

14 ﬂono@em)e Knes

Bam cnenyet npoBepuTb NnoJyioXXeHune npuknensaHna noa AaBlieHneM.
O3HakoMbTECh C KOHTpONemM n perynmpoBaHuem anre3uvu. HepaBHomepHoe npuneraHne
MOXeT ObITb HeHageXHbIM W NpuBeCTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM. |_|0>KaJ'IyI7ICTa, He
OTI'IpaBJ'IﬂVITe ynakoBO4YHbIE KOHTeVIHepr, KOTOpbIe HE ynaKoBaHbl OOJIXHbIM 06pa30M.1

1l

MoxanyncTa, BHMMATENbLHO NpouynTante nHdopmaumio. Ecnn He cnegosatb
3TOMY MofcKa3sKy, BO BpeMsi paboTbl MOXXHO NOMy4YUTbL TPaBMmy.



2. TEXHUWHECKUE NAPAMETPbI

2.1 Onncanue
B nsrotoBneHHom 06BA304HOM MHCTpyMeHTe JDC-13/16 ncnonb3yoTca NnacTMKoBbIe
neHTbl. BpyyHyo ucnonb3ynTte yCTPOWCTBO ANS NMOA4AYM MEHTbl HA NNACTUKOBbLIE NEHTbI
BOKpPYr KOpobku (cymku). KoHeu neHTbl BCTaBMSETCA B MHCTPYMEHT Ans OOBS3KM
aBTOMaTM4ecKn oTaenseTcs nocne MPUKLMOHHOTO NPUKIENBaHNS. 6
<0

2.2 Pa3smep 06Bs304HOIro MHCTPYMEHTA C aKKyMYNnATOPOM ~3‘
Onuna: 340 mm %
WnpuHa: 130 mm
BeicoTa: 118 mm
Bec: 2,7 kr

Bec 6aTapeu: 0,45 kr Q{b%
>

2.3 Matepwuan pemHen
KauecTBo: nnockue nnm TUCHeHble NneHTbl MNAT (nonma@) n MM (nonunponunex).
Pa3mep; 13.00-16.00/0.4-1.20 g
Moxanyiicta, BbIbepUTe NOAXOAALMA pasMep B CPOTBETCTBUM C NpUobpeTeHHbIM
BaMun 0OBSA304HBIM UHCTPYMEHTOM.

&
2.4 T1pOYHOCTb peMHeMN 2
MpoyHoCTb Ha pacTaxeHue: 600-2800 @rynwpyemaﬂ.
(MakcmmanbHasi CTOMMOCTb 3aBUCK a4yecTBa peMHeEWN.)

CkopocTb HaTsxeHus: 100-200 .
MpoyHoCTb KNnes: okono 75% WKOBBIX PEMHEMN.
(B 3aBMCUMOCTH OT Ka4yecTBa PEMELLIKOB)

2.5 Pabouaa temne pa
TemnepaTypa okpy. ero Bosgyxa ot 5 fo 45 rpagycos no Lienscuto.
OntumaneHas p 51 Temnepartypa coctasnset oT 15 go 20 rpagycos no Lienscuio.

N

{b\
&
3

N\



2
&
3. AKCECCYAPbGI Q}z\

MoxanyiicTa, Ucnonb3yiTe AeTany U akceccyapbl, ykasaHHble B WHCTPYKLMMU MO Q
aKcnnyataumn. Mcnonb3oBaHne OpYrux akceccyapoB MOXeT HaHeCTU Bped BaM U OpYriM

noasam. \2‘
<\*'2)

3.1 IHCTpyMeHT ansa o6BA3KN C akKyMynAaTOpOM

MockornbKy B HEKOTOPbLIX MHCTPYMEHTaX Ans 0BBA3KM MOXET MCHOﬂbSOBaTbCﬂ,@

(Hukenb-kagmueBast) unu NiIMH  (Hukenb-meTannormgpugHasi) 6aTtapesi, npuo Te

aKKyMynaTop A 3TOro MHCTPYMEHTa B COOTBETCTBUM CO CReAyoLWUMmM napa Wn.
Tun: nuTueBas 6atapesi. Hanpspkenme — 11,1 B. EmkocTb: 4,0 Au. %

3.2 3apsaHoe yCTPOMCTBO akKyMyrnsaTopa &

CrangapTHoe 3apsgHOe YCTPOMCTBO:

YacTtoTa HanpsikeHus: 100-245 B nepeMeHHOro Toka, 50—6(}@ 2,6 B nocTosiHHOro
Toka — 3,0 A. /\

Bpewms 3apsagku:

Ilntnesbin akkymynatop 4,0 A/v, Bpems 3apsaaku n HO 90 MUHYT.

3.3 Bce Tunbl OCHalleHbl KOpobKown :r YNaKoBKOW U3 XXeMYYy>KHOW
LIEepCTHL. (b\y

3.4 Kaxablh 0OBA30YHbIN MHcﬂ{ﬁeHT OCHalleH ogHMM Habopom
obLwnx padboumx MHCprMeHT&Q\

QS

&
&
/\
&

)



3.5 Cuctema nogseca (gononHUTENbHAasA NOKYMNKa)




Onsa pa6ouero nonoxeHus noagseca eBuiGepute puc. 1.




Onsa pa6ouero nonoxeHus noaseca BuiGepuTe puc. 2.




4. NEMEHTbI YNPABJIEHUA 0&
— (Tensioning | Q
" button
Handle
JDC1044 |_JD1035 (8&
_ - : (LED mdmalo@
Welding buuonﬁl ' JEI;?EI
_ _ || Jocioto | L é?\ -
Battery box cover | | (S
assembly | |
JDC2003 _| | | |
e ‘ |

-‘.\l

*

[ DC5.5 socket J

z;zf‘ 01068

MHavkauma coctosaHusa avoaa

CuHun CuHnmn

Muratowmin kpacHbii  Muratowmn KpacHbln

KpacHbl KpacHbl

duronetosbli droneToBbIN




{b\
&
5. Onepauuu Q}z\
5.1 YctaHoBKa Q

1) MoxanyicTa, He oCTaBNSWTE MHCTPYMEHTLI Anst 06BsA3KM nog goxaem!
2) B uensix 6€30nacHOCTM akKyMynAaTop Npy AOCTaBKE HE 3apsXeH. \2‘,
3) Mepen vcnonb3oBaHnem 3apagnte akkymynsatop. CM. oTaensHoe pyKOBOACTBO MO (b
3KcnyaTaumm 3apsgHoro ycTponcTea. @Q
A

BcTtaBbTe GaTapeto:
1) HaxxmuTe Ha KpblLKy GaTapeiHoro oTceka BBEPX MO HanpaBneHuo CTp @
BCTaBbTe GaTapeto B CMNOT CBEPXY BHUS.
2) MNpwu ycTaHoBke GaTapen Ha KOPOTKOE BpeMsi 0TOGPAa3MTC COCTOSIHME KONNYecTBa

3MEeKTPO3HEPIrnM.
3) CocTosiHMe 3apsga akkymynsTopa oTobpaxaeTcs caem,qmo,q@i,quampom
3apagKu. (b
Kon-Bo VHaukaumsa ‘é\&
No-load KpacHblit QQ)
1/4 Mwratowmii kpacHbIn /
¢
12 Cunui (85*
Q \
3/4 CurHnin 'b \ -
P ‘ BT ‘
5/6 CvHWi 2V . /
&) ==
11 CuHun ’ :

Yoanutb paspsikeHHyto 6at
Ecnu ceeTogmop mura
TO, YTO 3apAn akKyMyrn

Anresus He,u,ocn;x

ACHbIM BO BpeMA HaTAXXeHUA U CBapkKKy, 4TO yKa3biBaeT Ha
ncyepnaH, Bce anekTpn4yeckme (byHKLI,MM 6y}J,yT OCTaHOBIEHbI.

BHumaHue: ecnu na HegoctaTto4vHa, CHUMuUTe peMHVI!
Akkymynsatop e&immo 3apaanTb.
5.2 Peryn?
3aTAXKKM

Onpe,qenme BpemMa CBapkn U CuUny 3aTdaXKn B
3aBUCMMOCTU OT pa3mMepa U KadecTtBa peMHeVI. JleBas un
npaeasi pyykM NO3BOMAIT perynmpoBaTb BPeEMS CBapku u
cuny 3aTaxku.

|_|OBOpOT no 4acosoun CTpernke — yBenndeHue, npoTtune
YacoBoWn CTpEeJikn — YMeHbLUeHNe.

poBKa BpeMeHN CBaApKMN U CUIbI



5.3 HamoTka neHt _ Q/‘&
HamoTtanTte nsmku, Kak nokasaHo Ha | Q,
PUCYHKE. | Q

MpeaynpexgeHue! Mpu ceapke ]
NNacTUKOBLIX NEHT cneayeT nsberatb
nonagaHusi Macna, Xxupa u apyrow rpssu.

.
pA3HbIE peMHN cBapuBaThb HeMb3s. @Q

5.4 YcTaHoBKa peMHel > -

MogHMMUTE pyuKky NpaBou pyKow, \é\& of |
BCTaBbTe PEMHMW NEBON PYKOW M ABa PEMHS, Q) ;
CMNOXeHHbIX NapannenbHo, OTNYCTUTE PYYKY. Q

<0
g
5.5 HatsaxkeHune peMHen
HaxmuTe KkHOMky HaTts 9, nocne AOCTUXEHWUS CUMbl HaTSKEHUS peMHen, 3atem
OTNYCTUTE PYYKy Nepekn ens.
Onepauutio HaTﬂmqéxmoxmo npepsarb =
unum BO306HOBUTL /& to6on MomeHT. B -

npouecce HaTFl@bm ceeToaMon  ropuT
CVHUM Ll,BeTO%

Mocne OCTWDKEHNS Xenaemoro j
HaTSHXKEHNS He HaXumanWTe Ha  PyuKy
nepeknioyatensi, ecTb PUCK  MOMOMKU
pemMHen.

MPUMEYAHWE:

Haxumante KHOMKY HaTsKeHus Bce
BpeMsi, MoOKa CBETOAMOL He 3aroputca
duroneToBbIM LIBETOM. 3awmTta oT
3aTArMBaHUs He MOBMUSET Ha CreayoLWwuii Lwar.

npO,D,OJ'I)KaIZTe cMellatb paBHOBeECKHE 00BSA30YHbIX MHCTPYMEHTOB TMpU
HaTAXEeHUN.
Mo3ToMy, NoXanywucra, He NpenATCTBYWTE ABWXEHUID 06BA30YHOro

MHCTPYMEHTAa.




5.6 KoHTakTHas agresus é
HaxkmMuTe KHOMKY CBapku, pykn cpasy xe yiayT. MnacTukosas neHTa npusapusaeTcs, a Q;
NULLHWE NeHTbl oTpesatoTcs. Bo Bpems ceapku TN Q
CBeTOﬂI/IO,D,HbIVI WHONKATOP TOpUT CUHUM UK
douoneToBbIM LBeTOM. CBapka 3aBepLueHa.

5.7 CHUMUWTE MHCTPYMEHT A5 00BA3KN &

MogHnMuTe pyuky M ocnabbTe pemHwu, Q;
NoTAHUTE MalUMHY Ha NpaByld CTOPOHY W OT Q
peMHen.

NMPUMEYAHUE:

MawwuHa aBTOMaTU4ecKu BbIKITIOYUTCA %%
yepes 3 MUWHYTbI NMOCe pacnakoBKN N HAXMUTE Q
KHOMKY HaTAXeHud, YTOObI BbIATU U3 pexunma cHa. «(b

%

5.8 KoHTponb aareaun Q

Heobxogum HOpMarnbHbIV KOHTPOIb %
agreavun. KauectBo cuenneHns MOXHO yBUaeTb (b = |
rnasamu. f
Kak nokasaHo Ha crnegyoLiem pmcyHKe&?b

&

X~
@’Q(& . MpaBunbHas aaresus:

) MpuBapuBaeM nNnaHky Ha BCIO LUMPWHY, AnWHA

{
cBapku okono 19 mm. Hebonbloe konuyecTBo
pacnnasfeHHOro mnracTuka AOSMKHO BbINMMTbLCA 3a
Kpaw.

| Bpemsa cBapku CAULLIKOM Marsno:

. Bcsa LnpuHa He npoBapeHa n agres3na
| HepgocTaTo4Ha.

NPEOYMNPEXOEHWNE! PemHn ¢ HepgocTaTOYHOMN
CBapkon HeobxoanMo cHATb. OTperynupynte Bpemsi
CBapKu.

Bpems cBapku CrMLLKOM BENUKO:

Hanpumep, ecnu Bpemsi CBapKu CIIULLIKOM BESUKO,
pPEMHU Neperpennck, pacnnasneHHbIA NNacTUK Nepenurics ¢ AByX CTOPOH. JTO BMUSET Ha
adhpekT agresmum.

MPEOYNPEXOEHWE! JleHTbl ¢ HEAOCTATOYHOWM NPOYHOCTLIO Kesi He0H6XOAMMO CHSITh.
OTperynupyinTe BpemMs cBapku.



6. ANNEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

Straps Q
m:igd %&(b
2 ST, Straps

gl - %.. | tensioning
>

i {(&Q _ N ;‘Neldlng

Straps
pulling [ "

motor i/-
|



N4
v &
7. SAMEHA N3HOLWUEHHbIX OETAJIEUN Q}e\

Mpwn kaxxgom obcnyxmMBaHUN U3BNEKANTE akKyMynsTop. Q

Pesak (JD-1029). CHavana oTKpyTUTE BUHTbI KPbILUKX NIEBOM NaHENu U nepemectuTe,
OTKPYTUTE BWHTbI Ha pe3ake W nepemecTute, 3aMeHuTe pe3ak u cobepuTe B obpaTHOM ¢
nopsigke. (b\c’

Mpuapka HwxHen 3ybyaton nnactuHbl (JDC-1024): CHavana OTKPYyTUTE BUHT
HenoABWXHON NpuBapeHHon 3ybyaton nnacTtuHbl (JD-1025) Ha ocHoBaHuM 1 nepeme
ee, 3aMeHUTe BEPXHIO NNacTuHy 3ybyaTon nnactuHel n cobepute B o6paTtHOM Mo, &e

HatskHas 3ybuyaTast nnactmHa (JDC-1014): Yaanute BUHTbI OUKCMPOBAHHOM YKHOM
3ybyaToli MNacTuHbl Ha OCHOBaHUWM W MepemMecTuTe ee, 3aMeHWUTe BepXH acTWHY
3ybuatol nnacTuHel 1 cobepute B 06paTHOM NopsakKe.

HaTspkHoe koneco (JDC-1013): CHuMUTE neBylo M NpaBylo KPbILWKY U Nepemectute,
CHMMUTE ranky Bana COeAMHUTENbHOro WTudta u nepemecruTe. C'&?me N COBWHbTE
nepeaHo0 OOKOBYIO NaHemnb, CHUMWUTE HaTSXKHOE KOMNeco 1 co6epm@ paTHOM nopsake.

PerynnpoBka HaTsxeHus, aareammn n pesku

Ecnu HaTspkeHMe npockanb3bliBaeT, CHUMUTE BUHTLI HEMOA N HaTAHYTOM 3y6an017|
nnactuHbl Ha OCHOBaHuUM M nepemMecTuTe ee, 3aMeHuTe HIOKO NNacTuHy 3y6an017|
NNnacTuHbI.

MomecTnTe NoAxoAsLLYIO 3aBOACKYIO MPOKNaAKy Ho&ﬂHyTer 3ybyaTyto NnacTuHy un
BbIMOMNHUTE cOOpPKY B 06paTHOM Nopsiake.

Mpun ncnonbsoBaHWM NeHT TonwmHon 0,5-1, QM He perynupymTe CBapOYHbI 3a30p
BEPXHEN W HWXKHEW 3y0G4aTom MnacTuHbl, 3TO efeT K yxyaweHuno ceapku. CHuMmute
KPbILLUKY NEeBOW MaHenu n cABUHbTE ee, Bbl € BUHTbI Ha kHorke ceapku (JD-1010) u
caBuHbTe ee. OTperynupyinte OMOpPH an BuHTaMm M6 Ha onope MpYXWHsbl,
3admKepyTe ONOpPHBIA Ban, mperym@yme yCcunue 3aTskku MPYXWHbI, NoBOpaynsas
ranky M6 Bneso u BnpaBo, U pute B obOpaTHoM nopsake. (MawwvHa 6Gbina
oTperynupoBaHa npu oTnpaske C 3 a, NpoBepbTe BpeMs CBapKN)

Ecnn dppesa HepoBHas, 3ameHute dpedy (JD-1029) nnm sameHnte cxatyto Mpy>XuHy
dpesbl (JD-1030), 06paTVITeQ%‘K pacxofHbIM MaTepuanam gpesbl U 3aMeHuTe ee.

4
&
3

)



2
&
8. PACNMPOCTPAHEHHbIE HEOOCTATKHU Q;z\

1. Ocobas npuynHa: ecrnn MallnHa 3acTtpAana B npouecce 06BA3KK (CBeTO}J,VIO,D, roput Q
KpaCHbIM), B pegynbTtate peMHWU 3acTpeBaldT B MalWwnMHEe N UX HEBO3MOXHO CHATb.
HemegneHHO OTKMOUMTE NUTaHKE, paspexbTe peMHU, OTBUHTUTE BUHTbI Ha neBon n npaBoﬁ %’
KpbIlWKaxX naHenn n nepemMectute, CHUMUTE peMHU U npoBepbTe MallnHY. Y6eguTecs, LITO,@

NIMHUN Ha nepekrn4yaTtene Xxoaa otnagatT, U 3aMeHUTe MUKpornepeknodaTesb. {bQ

2. HaxxmnTe KHOMKY CBapku U HaTshxeHusi. Ecnu aBuratenb He BpallaeTcs, NpQ Te
asuratens U Mukponepekntodatens  (T1099) wn  3ameHuTe OB "
MuKponepekntoyartens (T1111).



9. CXEMA 3AMEHbI U3HOLWLEHHbIX OETAJEN

T1078

11082 1138?

JDC1002

JD1012 JD1010
T093 L | [ "ﬁ'*:1ﬂ
TI081 — AL
= o
| L[] JDC1001
T1079 ;I. T1082 -

i

1078






10. Tabnuua HomepoB geTtaneun co6opkn JDC

Table 1

Kog matepuana

Homep pgetanu

HaumeHoBaHune

Kon-Bo

1030116914 JDC1001  |Kpbiwka nesorn naHenu 1
1030116915 JDC1002  |Kpbiwka npasow naHenu 1
1030118240 JDC2003-1 |Kpbiwka 6aTaperiHoro otceka 1
1030118241 | JDC2003-2 |BaTapeiHblii sumk AY
1030117814 JDC1003-3 |[BcraBHasi npecc-nnuta »N {g‘(‘}
1030118239 JDC2003 |Cbopka akKyMynsATOPHOrO LKA \\ 1
2010013126 JD1012 JleBas naHenb 1
2011000162 JDC1013  |HaTtskHOoe koneco A‘&" 1
2011000163 JDC1014 |HataHyTas 3ybyaTas nnaCTMqu{} 1
2011000164 JDC1024 |CapHas 3ybuaTas nnacm%"é“ 1
2011000165 JDC1028  |Ckonb3sLuit 3yGuaTbii GREK 1
2011000171 JDC1029 |Pe3ak AW 1
1030118237 JDC2033 |(lleBas obono4ka R 1
1030118238 JDC2034 |[MpaBas o6ono§§g 1
1030118244 JDC2084 |Batapen 'O 2
1031011105 JDC1010  |Kronka, éBabku 1
2010020283 JDC1044  [Pyua > 1
2010013125 JD1009 qﬁ%‘ 1
2010013573 JD1015 EgeAMHMTeanblm Ban 1
1030129561 JD1016A  |ba3oBas TopcuoHHas NpyxuHa 1
1030113524 JDW [Mpyxu1Ha cBapO4HON CTOMKU 1
2010013129 &N)'18 CBapoYHbIfi CTEHT 1
2010013143 (\fﬂ1018-1 LUTndT Bana ponvka CTomku 1
2010013144¢»;}  JD1018-2 [Ban ponuka cToiikn 1
201OO‘I31&§3\v JD1019 PukcHpyoLWniA LITUMT CBAPOYHON CTOMKU 1
2010013146 JD1020 Caapka onopHoro Bana 1
2010013128 JD1021 MpuBapHoM CTONOPHBINA GOk 1
2010013574 JD1022 [MpYXMHHBIA OUKCUPOBAHHbLIV BOPOTHUK 1
2010013147 JD1025 YCTaHOBOYHbIE BUHTbI LUTUTA NpMBapHON 1
HVKHEN 3ybyaTon nnacTuHbl
2010096282 JD1027-A |CBapHoWi kapkac 1
2010096283 JD1027-B  |Pa3gBwkHOW Kapkac xenoba 1
1030113525 JD1030 Pe3ak npyuHHbIA 13 1
1030113526 JD1030-1  |Pe3sak npy1HHbIN 16 1
2010013669 JD1031 ®pesa ¢ PUKCMpoOBaHHBIM BUHTOM B cbope 1
2010013148 JD1031-2  |Pexywas BTynka 1

G&}&
&



Kog matepuana |Homep getanu HavnmeHoBaHue Kon-Bo
1030113527 JD1032 MpyxunHa pacTspkeHns kapkaca xxenoba 1
1020200900 JD1036 CBapoyHbIVi ABuraTenb 1
2010013539 JD1040 OKCLEHTPUKOBELIN Barn 1
2010013540 JD1041 PeMeHHOM LWKUB 3KCLIEHTPMKOBOrO Bana 1 (b\i‘
2010013541 JD1042 PemeHHoI WKMB gBuratens 1(}&.\
1021503506 JD1043  |MpuBoaHoit pemetb AY
2010013149 JD1044-1  |Pyuka ycroiumsasi, Windr 1 R Q‘ﬁ
2010013150 JD1044-2  |Pyuka ¢ yCTONUMBBIM LWTUDHTOM 2 \Y
2010013151 JD1044-3 |Pydka, kacatowasncs wrndTta ) 1
2010013152 JD1044-4  |[MpyXXMHHbIN WTUPT PYYKU {)S“ 1
1030113673 JD1045 Py4yka npyxunHHas " v 1
2010013153 JD1046 ®PukcMpoBaHHbIN WTUDT csa(d@loro 1

cTonopHoro 6roka =
1020101250 JD1048  |Hatsvkton geuraTerg N\ 1
2020200013 JD1049-A  |KoHTpravika M22X1 h) 1
2100017189 JD1050-A  |A Kpbiwka kopgbku nepegay 1
2010013137 JD1051 I'IpMBo,u,Hog\@aHmam 1
2010013138 JD1052 UecTtep a yepBsike 1
1030102659 JD1053  |Wai163 paspesHas d5 1
1030102658 JD1054 a pasbemMHasn ®4 1
2010013154 JD1055 B?n BEAOMOW LLECTEPHMU 1
2100017188 JD1056-A  [Kopnyc peaykTtopa 1
2010013140 JQ”%‘ TypbuHa 1
2010013141 ARM59  [depsb 1
20500100055 \/\.%1060 Kpbllwka noawwmnHyka Kopnyca pegykropa 1
201001314;‘29\‘(\ JD1066 Bepomas wectepHs 1
1021000MN"|  JD1069-1 |MevatHas nnata 1
1030113725 JD1070 C6opka coToBOW cBan 1
2010013672 JD1070-1  |AKKyMynsiTopHasi BCTaBka 2
2010013543 JD1070-2 |MnaTa 6atapen 1
2010013673 JD1072 AHTUKONMM3NOHHBIN M3HOCOCTOWKMIA 6ok 1
2010013674 JD1073 PukcMpoBaHHbIN 610K U3 CTanbHOrO LWapuka 2
2010013575 JD1074 [MpocTaBka 3KCLIEHTPUKOBOrO Bana 2
2010013675 JD1075 [MpocTaBka WKMBa peMHS 1
2010013676 JD1082 HaTtskHas npoctaBka 5
1020608882 JD1085 3apsgHoe ycTponucTBO 1
2010054287 JD1095 [alika noTeHUMomeTpa 2
2011000095 JD1097 [MoBopoTHas pyyka 2

G&}&
&



Kog matepuana |Homep getanu HavnmeHoBaHue Kon-Bo
1030119589 JD1099 Bupka, ncrnonedyemas ans NUTMeBoOWn 1
6artapen JD
1030118355 Q-T206 Linnunapuyecknin witndt & 3x8 2
1030116576 T1078 BuHT M4X8 ¢ ouuHKkOoBaHHOM 4
KpecToobpasHon NoNyKpyrion rofoBKon.
1030116577 T1079 XpOMUPOBaHHbIN BUHT C KPYrion ronosKkon u ,{{a
kpectom M4X10.
1030113532 T1080 BUWHT ¢ nonykpyrnow ronoBkon 1 YepHbIM 2
kpectom M2,5X10. Q
1030113533 T1081 KoHTpranka M6 ouunHKoBKa . 2
1030116578 T1082 Camopes M4X16 c kpecToBow ronggbﬂ TMna 4
BT. N
1030116579 T1083 OUMHKOBaHHbIN camopes M;@@‘ 4
1030116580 T1084 YepHbIli NONyKPYrbIn vaﬁ\\;‘ 5
KpecToobpasHbIM LUJ?@ 2X8.
1030114835 T1085 YepHbIli BUHT C mec%ﬁaHHoﬂ rorloBKOW nop, 1
Topuesown Koy M4X15
1030113539 T1088 YepHbIli BUH ‘ €CTUrpaHHON roNOBKOM NoA 1
TopueBon M4X4
1030116582 T1089 BuHt &‘c MoTanHOM roNoBKOW 1 YEPHbLIM 6
Kpe ;
1030117837 T1090 ﬂ@u\bm BVHT C NOTaWHOW rofoBKON C 3
KpecToobpasHbImM wnvuem M5X10.
1030114836 T1090-1 YepHbIli BUHT C NOTaNHOW rOSTOBKON U 1
As& KpecTtoobpasHbiM wnuuem M3X12.
1030116583 Q‘(@I YepHbIli BUHT C NOTaNHOW rOyTOBKON C 4
K7, KpecTtoobpasHbiM wnmuem M3X8.
1030115440 N " MT1091-1 YepHbIli BUHT C NOTaNHOW rOyTOBKON C 7
A4 KpecTtoobpasHbiM wnuuem M3X10.
10301251&4\" Mnockas npoknaaka ®6 2
1030100433 T1094 CrtanbHow wapuk ®5 4
1021400591 T1095 KoMnoauTHbI noawmnnHmnk 12X10X12 2
104000443 T1097 MoTeHunomeTp 2
1030105808 T1098 YepHbI BUHT C LUECTUTPAHHOW rONOBKON Nog, 1
Topueson ko4 M4X8
1020608828 T1099 CBapo4HbIN nepeknoyartens 1
1030116584 T1100 YepHbI BUHT C BHYTPEHHEN LeCTUrpaHHon 3
ronoskon M4X8.
1020608830 T1101 KHonka HaTsxeHus 1
1030113529 T1102 BHyTpeHHee cTonopHoe konbuo ®17 1
1021401815 T1103 MNomMeHATb 606 noaLWUNHUK. 2
1021401816 T1104 Uronbyatbii nogwmnHmk HK10/12 1

G&}&
&



Kog matepuana |Homep getanu HavnmeHoBaHue Kon-Bo
1030114857 T1105 YepHbI yCTaHOBOYHbLIN BUHT M4*4 5
1021401583 T1106 MoawwnHuk Begomon wectepHn WML-5009- 2

2z
1020608831 T1107 Mugukatop 1
1021400507 T1108 MoawwunHuk kopnyca pegyktopa 6900 23
1021400711 T1109 YepBsyHbIN nepegHnii noawmnHmnk 607zz ‘(0
1021401828 T1110 YepBayHbli 3agHnn nogwmnHvk BKOB10 N
1021400002 T1110-1 MacnsHbIn NoAWNMHUK Q 1
1020608827 T1111 MuikpoBbIknto4aTenb NEPEMOTKN NEHThI D2F- 1

01 FL KW
1020608871 T1113 Pasbem ansa sapsgku amymynnz@‘ 1

DC5,5*2,1 mm P\
1030114842 T1121 BUWHT ¢ noTariHOM ronoBKO bIA 1

KpecToobpasHbIii M2,A5)$§\}‘
1030113851 T1122 YepHbii yCTaHOBOHMHT M5*8 1
1030112364 T1123 YepHbIn yCTaHOBOLIHbI’VI BUHT M4*3 2
1030102639 T1124 YepHbIn yCTaA®qulﬂ BUHT M4*5 1

$

G&}&
&



11. PASBUBKA YEPTEXA



